

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 19.08.2019, în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Sagna.

Adunarea a fost legal convocată, prin Dispoziția Primarului nr.100 din 12.08.2019, consilierii luând act de problemele propuse la ordinea de zi, prin intermediul invitației. Convocatorul s-a afișat la loc vizibil, la sediul unității și site, astfel încât cetățenii interesați să cunoască și să participe la lucrările acestei ședințe.

Prezența s-a făcut de secretarul unității, Lungu Teodora, fiecare consilier semnând în registrul de prezență, constatându-se că sunt prezenți toți consilierii în funcție. Adunarea fiind legal constituită poate să-și înceapă lucrările.

Domnul primar arată că trebuie desemnat un nou președinte de ședință, următoarea propunere fiind cea a domnului consilier Mircea Ioan.

Se supune la vot, fiind aprobată cu majoritatea voturilor.

Președinte desemnat, d-nul consilier Mircea Ioan, preia lucrările dând citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea desemnării președintelui de ședință.

Inițiator Primarul comunei, Iacob Gheorghe

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilităților organizării procedurilor de atribuire a contractului/acordului-cadru pentru achiziția produselor aferente programului și a contractului/acordului-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative la nivelul UAT.

Inițiator Primarul comunei, Iacob Gheorghe

3. Prezentarea procesului verbal al ședinței precedente. întrebări și interpelări.

Supusă la vot, ordinea de zi, se aprobă cu majoritatea voturilor.

Se dă cuvântul domnului Primar care arată că, în ședința trecută s-a prezentat adresa Consiliului Județean Neamț, prin care ni se solicita asumarea/neasumarea punerii în practică a dispozițiilor HGR nr. 640/2017 privind aprobarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 și pentru stabilirea bugetului pentru implementarea acestuia în anul școlar 2017-2018. La data de 31.07.2019 s-a publicat HGR nr. 559/2019 privind stabilirea bugetului pentru implementarea Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023 pentru anul școlar 2019-2020 precum și pentru modificarea și completarea HGR 640/2017, s-a impus convocarea ședinței extraordinare a consiliului local pentru a adopta o hotărâre, pe această linie.

Domnul președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și a materialelor anexate.

Domnul consilier Leonte Neculai arată că acest subiect s-a dezbătut și în cadrul comisiilor de specialitate, constatându-se că nu putem să ne asumăm această răspundere. Interesul este de nivel național, iar conducerea județului să poată derula aceste demersuri, în cele mai bune condiții, este bine să preia aceste sarcini.

Domnul președinte de ședință constată că nu mai sunt înscrieri la cuvânt, pe linia proiectului de hotărâre, supune la vot.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abțineri, se declară aprobat, în forma prezentată, cu cele 15 voturi, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar.

Domnul președinte de ședință prezintă procesul verbal al ședinței precedente, constatând că nu sunt înscrieri la cuvânt, trece la vot.

Votarea s-a făcut prin ridicare de mâini, nefiind voturi contra sau abțineri, se declară aprobat, în forma consemnată, cu cele 15 voturi, întrunindu-se cvorumul de voturi necesar.

Ordinea de zi fiind parcursă, domnul președinte declară închise lucrările acesteia ședințe.

Președinte de ședință,
Consilier, Rădăuceanu Vasile



Intocmit,
Secretar, Lungu Teodora